
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 09 de abril de 2018 com a presença dos 

senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 

Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, 

Marcela Oliveira,  Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e 

Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 

vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 

serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedido a 

Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação aprovada, 
conforme determina o artigo 113 do R.I. Procedido a Leitura do anteprojeto de 

lei n° 003/2018 de autoria dos vereadores Robson A. R. Haido e Gilberto A. C. 

de Almeida Jr. SÚMULA: Denomina Prédio Público e dá outras providências, e 

dos pareceres favoráveis  das comissões foi colocado em 2ª discussão, 

comentado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. De 

acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. R. Haido reitera o pedido 

contido no requerimento com protocolo nº 049/2018 cronograma do esporte – 

reitera pedidos anteriores informar sobre o convênio com a associação dos 

professores de educação física qual a situação em que se encontra. - informar 
se foi feito a inspeção dos ônibus de estudantes do município,   conforme 

pedido anterior. O vereador Silvionei de J. Alves reitera o pedido do feitio do 
trapiche no pátio da D.R, para fazer manutenção dos ônibus.  reitera os 

pedidos de iluminação publica no trevo da vila Aeroporto até a Vila Bigurna 

beneficiará mais de 150 famílias. A vereadora Salete de Lima Matchula reitera 

pedidos anteriores para ser feito um bueiro no acesso a propriedade do Lauro 

Tonette em Água Quente. -  solicita ser colocado iluminação pública na rua em 
frete o colégio João Paulo II pede urgência. A vereadora Marcela Oliveira solicita 

ao presidente a elaboração de um oficio juntamente com o Executivo 

Municipal, e o presidente da Subseção da O.A. B. solicitando ao Tribunal de 

Justiça do Estado no intuito de elevar a comarca intermediaria, devido o 

grande números de processos na nossa comarca. O vereador Franquilim 
solicita reparos no cemitério na localidade de Água Quente. O vereador Gilberto 

A. C. de Almeida Junior – solicita ao Executivo informar sobre os trabalhos da 
patrulha rural que está sendo realizado nas estradas de Rio Palmeira até a 

divisa de Roncador quantos quilômetros será feito, quantos dias já trabalhado,  
valores previstos e gastos até a conclusão da obra qual a previsão do termino 
dos serviços, e enviar cópia do estatuto, e contrato do consorcio firmado com o 

município, consorcio este que está atendendo a demanda da referida estrada, 

qual o valor mensal gasto, valores das despesas com funcionários, alimentação, 
combustível, e concertos. -  Reitera pedidos anteriores do feitio das estradas de 

Cantuzinho e da cabeceira do bueiro em Arroio Grande, se foi realizado esse 

serviço, ou quando será feito. - solicita ao Executivo Municipal que através da 
secretaria de saúde envie um relatório circunstanciado informando sobre os 

gastos da emenda dos deputados que foi destinado para exames e consultas.  

Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores Joarez 

Godoy de Lima , Marcela Oliveira,Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima 



Matchula, e Gilberto A. C. de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. 

Presidente encerrou a sessão. 
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